

昨天,不少南京市民在微信群、朋友圈里看到这样一则消息:六合区雄州街道山北村一个农庄私自养眼镜蛇,几天前两百多条蛇突然跑出来了。现代快报记者了解到,的确有这样的事情发生,不过事情发生在一个多月前,目前大多数蛇已经被抓捕,警方提醒市民要注意安全。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍

# 蛇出没!200多眼镜蛇外逃 50多条仍下落不明

南京六合当地连夜组织人员,今早起展开地毯式搜索

网上称:“刚刚发生重大事件,雄州街道山北村一个农庄私自养眼镜蛇,几天前蛇突然跑出来了,估计两三百条,此蛇有剧毒。近期山北附近区域不能去,葵园也不能去,朝横梁走的路也要注意。区政府主要领导从今天开始天轮流驻扎山北村。医院防蛇血清也准备了。”

昨天晚上10点左右,现代快报记者来到事发村庄,夜晚一片寂静,农家的灯已经熄灭,只有几名村民经过。一位大妈告诉记者:“村里有毒蛇哦,可怕。”

现代快报记者从雄州街道了解到,出逃的眼镜蛇来自六合区春益养殖合作社(法人代表秦晓,女,南京市玄武区人,现在上海上班)位于六合区雄州街道山北社区村旁岩叶组山北河河堤上,系租用六合区斯普瑞农庄(法人代表孙在东,男,1971年12月出生,六成人)场地进行养殖。目前由秦晓的父亲(男,52岁,南京市玄武

区人)负责经营。该养殖场于2016年8月6日从广东韶关引进孟加拉眼镜蛇蛋并孵化成幼蛇约1820条,存活约1500条。但未办理养殖许可等手续。8月26日至8月29日,该养殖场发现有200多条幼蛇外逃,立即对养蛇房屋采取了防护措施,并在此后的时间里,陆续捉回、打死幼蛇约150条,但仍有50多条下落不明。10月8日中午,山北社区村西吴组村民吴家宏在家中发现一条眼镜蛇,并将其打死。

记者通过警方了解到,目前并没有因此发生人员伤亡的事件。雄州街道发出通知,告知市民要注意防范。

目前,街道已经建立应急处置指挥系统,由区委和区政府有关领导及雄州街道主要领导任指挥长。成立了现场处置、专家顾问、医药救治、维稳、法律处置、宣传、后勤保障等7个工作组,迅速开展处置工作。邀请了南京林业

大学鲁长虎教授到现场,对处置工作进行指导,确定方案。根据专家的指导意见,山北村立即向附近村民逐户发放一封信,告知养殖场眼镜蛇幼蛇外逃事故情况,并指导村民如何处置发现的蛇、如何处置被蛇咬伤。另外,从上海紧急调运防蛇血清。雄州卫生院、横梁卫生院制定救治预案,安排好医护人员、120急救车等,一旦发生群众被蛇咬伤的意外,立即开展救治,同时,向广大群众普及自救知识。

10月10日晚,雄州街道、横梁街道正在连夜组织人员,准备于11日早上对春益养殖场方圆5公里范围,开展地毯式搜寻、处置外逃的蛇。区农林局、森林公安和雄州派出所继续对当事人进行深入调查,并将依照相关法律法规对相关人员采取措施。对养殖场现存的蛇,区农林局昨天下午已上报省、市有关部门,并将按照有关规定采取措施。

# 为爱而行,福彩在行动 来吧!“双色球·梦想人人行”公益之旅

由中国福利彩票发行管理中心主办,各省、自治区、直辖市福利彩票发行中心协办的大型双色球主题营销活动——“双色球·梦想人人行”公益活动,于10月10日拉开帷幕,活动将一直持续到年底结束。

本次活动是一次大型的福利彩票品牌推广主题活动,具有三大特点。一是声势浩大,全国省市联动、公众全民参与。二是元素鲜活,公益与旅行相结合。三是形式新颖,线上线下相结合。

中国福利彩票双色球游戏经过13年的发展,已经成为中国大地上家喻户晓的彩票品牌,创造了多个“第一”:中国单个游戏销量第一;中国彩票游戏中公益金筹集数额第一;全世界大奖中出数量第一。

2015年,福彩首次创新开展双色球“为爱而行”公益健步走活动,作为2015年双色球“为爱而行”公益活动的延续和深化,2016年福利彩票将开展“双色球·梦想人人行”公益之旅活动,进一步宣传和弘扬福彩文化及宗旨。

“双色球·梦想人人行”公益活动全程分为三个阶段:一是“最有影响力的福彩公益项目”评

选活动。通过大众评选,从全国福彩系统精选的50个感人公益项目中,评选出20个“最有影响力的福彩公益项目”。二是在重庆举行“双色球·梦想人人行”公益之旅启动仪式。启动仪式一大亮点是将2015年双色球“为爱而行”公益健步走活动进行延续,并结合重庆当地文化特色突出2016年双色球“为爱而行”公益健步走的魅力,继续塑造和提升双色球公益品牌形象。三是“双色球·梦想人人行”公益之旅践行活动。从报名参与的公众中随机抽取100名志愿者组成“梦想百人团”,通过开展公益旅行、完成公益任务的形式,走访福彩公益项目,传递爱心,弘扬福彩公益文化。

本次活动第一阶段——“最有影响力的福彩公益项目”评选活动已于10月10日启动,并在全国各地福彩投注站展开联动宣传。广大



公众可在线上通过双色球官方微博直接参与活动,也可在线下通过投注站海报和宣传品扫描二维码的方式参与活动。

# 刮刮乐新游戏“一刮千金”震撼上市

金秋时节,刮刮乐新游戏“一刮千金”将震撼上市。该款彩票面值10元,头奖达30万元!为了回馈广大彩民对刮刮乐的支持与喜爱,中福彩中心将于2016年10月10日至10月29日,在全国范围内对该款游戏开展统一促销活动,活动期间,只要您使用“福彩刮刮

乐”客户端,在每天10:00至22:00扫描“一刮千金”票面上的促销二维码即可参与到活动中。每位用户除赢取彩票原有奖金之外,还有机会赢取额外的红包大奖!单个红包最高奖金10000元!

只扫条码赢取红包,难免缺少乐趣。这次机会来了,凡是参与活

动的用户还有大显身手的机会。每次扫码后您都可以参加“箭无虚发”、“摇摇晃晃”、“彩落谁家”三个游戏。

“一刮千金”好玩有趣,寓意美好,刮一刮、扫一扫,奖金、红包等着你。

苏彩

# 徐州12岁女孩医院做产检:被拐两年,3万元卖为人妻

快报讯(记者 刘清香)据“徐州检察发布”消息,国庆期间,一则“徐州12岁女孩在医院做产检,疑似被拐卖”的消息在微信和微博广为流传,引起社会广泛关注。徐州市铜山区检察院了解相关案件移交辖区公安机关办理后,迅速安排未成年人刑事检察部门介入案件,引导侦查取证,并就涉案未成年被害人维权保护开展工作。

经初步查明:被害人阿兰(化名,女,自报年龄12岁,越南人)于2014年被两名越南人贩卖至河南省信阳县息县八里岔乡梅寨村,后辗转至铜山区房村镇由犯罪嫌疑人谢某(女,47岁,徐州市铜山区人)收养。

2016年五六月份,犯罪嫌疑人谢某为了谋取利益,将被

害人阿兰介绍给犯罪嫌疑人刘某(男,35岁,徐州市铜山区人)当妻子,并以收取彩礼的名义索要现金3万元。后犯罪嫌疑人刘某与被害人阿兰以夫妻身份同居生活,并发生性关系,目前被害人阿兰已怀孕3个月。

10月4日,犯罪嫌疑人刘某带被害人阿兰到徐州市第四人民医院检查身体时,院方报警。泉山区公安分局奎山派出所当日将案件线索移交铜山区公安局。铜山区公安局于10月5日分别以涉嫌拐卖妇女儿童罪和收买被拐卖的妇女儿童罪对犯罪嫌疑人谢某、刘某立案侦查,并分别于10月6日、7日对两人采取刑事拘留强制措施。

目前,该案正在进一步侦查之中。

# 江苏体彩7位数奖池首破亿元

快报讯(记者 杨菁菁)10月7日是国庆长假最后一天,江苏体彩老牌玩法7位数16157期开奖,当期特等奖无人中出,该玩法奖池累计已达到10054万元,首次突破亿元大关,同时也刷新了江苏体彩本土玩法的最高奖池水平。

众所周知,现有的7位数玩法由江苏体彩原有的“6+1”玩法演变而来,发行至今已有18年,也是江苏体彩目

前发行时间最长的彩票玩法。作为一个地方彩票玩法,7位数奖池能累积到亿元实属不易,其18年的发行过程中,以往最高也就达到几千万,而且过不了多久就会被彩民瞄着奖池倍投清空,如2013年10月,南京一位彩民以13倍倍投中得6500万,这也是7位数历史最高奖。截至最近一期开奖,7位数奖池已达到1.01亿。

福彩专版

# 国庆前后惊喜“三连击” 南京、苏州、宿迁彩民获双色球头奖

国庆长假,双色球送惊喜的脚步并未暂停。假期前后连续三期,江苏南京、苏州和宿迁的彩民在双色球大奖上均有所斩获。

苏彩

## 好运降临金陵大地

2016114期双色球开出21注头奖,单注奖金为522万多元,这21注一等奖分落10地,其中,北京2注,辽宁1注,上海1注,江苏1注,浙江1注,安徽1注,广东10注,陕西2注,新疆1注,深圳1注,共21注。本期开奖广东彩民幸运至极,揽获10注一等奖,若为一人所得,该幸运彩民则至少揽获5220万元大奖。

当期江苏的1注一等奖出自自南京,这位幸运彩民自选了一张8+1复式彩票,投注时间为9月29日16点27分41秒,花费28注,投注金额56元,这张彩票中共得一等奖1注,三等奖12注和四等奖15注,合计奖金为526.468万元,幸运站点是南京市升州路412号32010244福彩投注站。

## 宿迁彩民获江苏今年第100注头奖

江苏省的1注一等奖出自苏州,这位幸运彩民于10月2日18点17分,在苏州张家港市大新镇滨江商贸广场C-126号,投注站编号为32050635,拿出之前的一张彩票进行了复制,这张彩票是5注号码的单式票,投注金额为10元,其中第三注号码跟当期的开奖号码完全一致,中得623万元。

2016116期双色球开出6注头奖,单注奖金为759万多元,这6注一等奖分落4地,其中,江苏1注,重庆1注,湖北1注,甘肃3注,共6注。

当期江苏喜中1注一等奖,被宿迁的一位彩民朋友幸运中得,售出于宿迁市宿城区埠子镇街北居委会编号为32130118的福彩投注站,出票时间为10月3日11点11分33秒,中奖彩票是一张5注的复制票,花费了10元钱,其中的第一注与当期的中奖号码完全一致,共计获得奖金759万余元。这是江苏彩民今年中得的双色球游戏第100注一等奖。